STAATSMINISTERIUM
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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN

01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Petra Zais,
Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 6/4503

Thema: , Identitaren Bewegung“ in Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausflihrungen vorangestellt:

»In mehreren Bundeslandern (z. B. in Hessen) wird die Identitare Be-
wegung durch den Verfassungsschutz als rechtsextrem eingestuft und
beobachtet.”

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Fragestellerin verwendet in der Kleinen Anfrage den Begriff ,rechtsext-
rem®. Fur die Beantwortung wird insoweit auf die Vorbemerkung Nummer |I.
in der Antwort der Staatsregierung auf die GroRe Anfrage Drs.-Nr. 5/4956
verwiesen.

Frage 1:

Wird die ,ldentitare Bewegung” durch den Sachsischen Verfassungs-
schutz als rechtsextrem eingestuft und beobachtet und wenn nein,
warum nicht?

Frage 2:

Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung Uber das Agieren der
sachsischen ,ldentitaren Bewegung“ innerhalb und auBlerhalb von
Sachsen?
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Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
16-0141.50/2735

Dresden, 5. April 2016

Hausanschrift:

Sachsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StralRen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 3:
Welche Verbindungen der ,ldentitiren Bewegung“ zu asylfeindlichen und
rechtsextremen Gruppierungen/Parteien/Vereinigungen sind der Staatsregierung
bekannt?

Frage 4:

Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung dariiber, dass sich bekannte
Rechtsextremisten unter den Aktivisten der sachsischen ,ldentitiren Bewegung“
befinden?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Es wjrd auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 6/3716
verwiesen

Mit f eundlichen GriiRen

]

Markus Ulbig
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